

市政法系统举办 先进事迹报告会

本报讯(记者 陈思 实习生 吕杨子)“作为一名党员干部、人民检察官,我决不能让公平正义在手中失衡。”昨日,我市举办“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动先进事迹报告会,鼓励广大政法干警切实担负起神圣使命,以崭新的精神面貌和优异的工作成绩向党90周年献礼。市委常委、政法委书记高建慧出席报告会。

报告会上,三十年如一日从事慈善公益事业的退休职工李志平,与公厕打了28年交道的环卫工人江学铜,将公平正义融入每个工作环节的女检察官蒙凡,使农业路花园路口摆脱拥堵,总结出多种交通疏导方法的交警杨华民做了精彩的报告。

高建慧表示,几位报告者的牺牲精神、奉献精神、公仆精神值得广大政法干警学习和发扬。她要求广大政法干警要进一步统一思想,切实增强抓好主题教育实践活动的积极性、主动性、自觉性,着力解决广大政法干警在理想信念、宗旨意识、执法司法等方面存在的突出问题,努力打造一支素质过硬、执法为民的政法队伍。

三环外四环内七条公交线路 票价调整为1元

本报讯(记者 宋建巧)根据市委、市政府要求,经市物价部门批准,我市公交7路、99路、116路、130路、131路、262路、263路等7条四环内公交线路票价由目前的1.5元调整为1元。

据悉,近年来,市委、市政府高度重视城市公交发展,大力发展城市公益事业,始终坚持公交优先作为推进我市发展

和交通发展的重要战略。特别是去年以来,省会各界爱心企业慷慨解囊,三次共为我市捐赠公交车达到750余辆,在缓解城市交通拥堵中发挥着积极的作用,也标志着城市公交的发展已进入了以政府为主导、社会各界广泛参与的、新的发展时期。

随着市政府对公交补贴及成本规制

办法工作的积极推进和社会捐赠车辆的陆续到位投入运营,市政府在去年8月1日统一调整空调车票价的同时,此次又一次对三环外四环内公交车调整票价,以吸引更多人的选择公共交通出行,进一步发挥公共交通在缓解我市交通拥堵中的重要作用。

市公交总公司根据市委、市政府的要

求,对票价调整相关的管理系统数据信息更改、车辆车载机调整、车身及车厢内的标识更新等各项工作准备情况进行逐项对接,落实到人,确保了及时将这一惠民、便民的政策落实到位。

据了解,此次7条三环外公交线路票价调整后,公交IC卡A、B、C、D卡均可使用。

工程机械园区荥阳开工 30多家品牌明年入驻

本报讯(记者 谢庆)昨日上午,中国郑州(国际)工程机械产业园在荥阳开工建设,明年5月,瑞典VOLVO、山特维克等30多家国际著名工程机械品牌将入驻园区,这是荥阳在近期开工的又一重点项目。

市领导王林贺、舒庆、王跃华出席了开工仪式。

据介绍,该园区将集机械制造、机械再制造、配件加工、机械维修、信息及相关配套设施于一体,规模化、规范化、全方位地实现工程机械的销售、服务与再制造。将建成一体化工业厂房、配套设施区,并设有足够的维修检测场地和停车场。

一期工程建成后,将有瑞典VOLVO、山特维克,日本的多田野、小松、久保田、竹内、韩国斗山、现代、德国利勃海尔,美国凯斯等世界品牌,以及国内的山东临工、山东重工、湖南山河智能、柳工、徐工、山推等品牌入驻园区。整个园区将囊括国内外一流的工程机械品牌。预计园区建成后3年销售额将达到200亿~300亿元人民币,实现税收3亿~5亿元。

郑州全面进入汛期 四万兵力严阵以待

本报讯(记者 李娜 通讯员 马昕 董红利)我市已全面进入汛期。昨日上午,驻郑部队、民兵防汛任务部署会议召开,与会人员对黄河大堤南头、花园口将军坝等重点控导工程进行实地勘察,并对今年的防汛任务进行了明确部署。市委常委、郑州警备区政委刘贵新,郑州警备区司令员李恕海,副市长王哲出席会议。

为做好我市防汛工作,确保黄河等主要河流、水库安全度汛,郑州警备区制定了科学的防汛方案。同时,在郑州警备区的组织协调下,我市已组织驻郑部队官兵2800名和民兵预备役人员3万名分成两个梯队,担负黄河防汛任务,另有部队官兵和民兵预备役人员6700名负责水库和内河防汛。

李恕海要求,要筑牢防线,坚决完成今年的防汛抢险任务;要科学筹备,加大防汛物资器材储备,组织必要的训练和演练,全力以赴做好防汛工作。

郑州警备区领导王金宇、韩世联、李国记、史安平、祁贵云等出席会议。

人大代表视察 劳动用工情况

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)昨日,市人大常委会组成人员及驻郑全国人大代表对我市劳动用工情况进行视察。

代表们先后到郑州市自来水控股有限公司柿园水厂、河南省第二火电建设有限公司进行视察,详细了解企业的用工情况以及在用工中存在的问题。

据了解,近年来,我市积极贯彻落实《劳动合同法》,全面推行劳动用工备案制度,开展工资集体协商,帮助和指导企业规范劳动用工,保障职工权益。截至目前,郑州市各类企业劳动合同签订率达99.8%。同时,郑州市人力资源和社会保障部门成立了劳动保障维权中心,仅去年全市各级劳动保障部门共追发企业拖欠职工工资5536万元。

视察中,代表们认为,郑州市在贯彻落实《劳动合同法》,营造公平、公正的劳动用工环境方面做了大量工作,也取得了显著成效。希望有关部门尽快起草《郑州市劳动用工条例》,市人大常委会尽快将其列入立法调研计划,更大限度保障职工以及用人单位的合法权益。

郑州市人大常委会副主任刘全心参加视察。

全市城管行业 开展十项整治

本报讯(记者 裴其娟)昨日,我市召开全市城市管理行业“敢抓敢管、严抓严管、善抓善管”主题教育实践活动动员大会,要求从即日起至年底,重点开展十项整治,解决乱停乱放、乱搭乱建、占道经营等影响市容环境的突出问题,实现城市洁净、靓丽、有序、宜居,为创建全国文明城市和“畅通郑州”工程提供支撑。

市领导周长松、张建慧、党晋选出席。会议由市政府党组成员赵武安主持。

即日起至年底,将在全市城市管理行业开展五项活动,分别是以内强素质、外树形象为目标的学习教育活动,以十项专项整治为主要内容的城市管理综合整治活动,以文明执法严格执法教育为抓手的执法队伍素质提升活动,以完善制度措施为重点的效能提升活动,以开放互动为特色的公众参与活动。其中十项专项整治内容为:环境卫生整治、积存垃圾整治、建筑垃圾运输整治、道路掘动整治、窨井病害整治、人行道病害整治、占道经营整治、户外广告整治提升、小广告整治和滨河公园整治活动。为确保活动取得实效,城市管理局将诚邀广大市民群众参与、监督,为城市管理建言献策。



昨日,市公安局特警支队打击“两抢一盗”专项行动拉开序幕。此次行动将持续一个月,每天出动近200名特警,采取武装震慑巡逻、设卡盘查等方式,打击违法犯罪行为。

本报记者 唐强 摄

郑东新区5所小学扩招 增加名额700个

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,郑东新区聚源路小学西校区(原通泰路小学)正式揭牌。该校将扩招2个班近100名新生。与郑东新区外语小学、昆丽河小学、康平小学、永平路艺术小学扩招12个班共600人相呼应的是,郑东新区今年将实现扩招700人,缓解整个商住物流区的人学压力。

据了解,今年,郑东新区外语小学计划扩招2个班,新建成的昆

丽河小学今年计划扩招6个班,康平小学、永平路艺术小学扩招2个班,这4所学校共扩招12个班600人,再加上聚源路小学西校区的扩招,今年,郑东新区将扩招700人。

为了将聚源路西校区打造成区域优质学校,东区管委会拟拨付资金于暑假期间对聚源路小学西校区进行改造,学校的教学条件将大大改善。为加强学校领导班子建设,

东区教体局从聚源路学校本部选派两名德才兼备的干部到西校区任副校长和教务主任,同时,派10名优秀教师到西校区任教,加强学校的师资队伍。

据了解,郑东新区自2006年起开始招生,小学平均班额为47.7人,初中平均班额为44.2人。行政区划后,整个东区小学平均班额为56.2人,初中平均班额为47.4人,新建4所小学、3所初中于2012年秋季开学投入使用。今年,郑东新区小学一年级预计新生达到3700人,招生计划将达到72个班,预计平均班额51.3人(比去年班额均减少4.5人)。

全国20强高校 中原网在线答疑

本报讯26日~28日,清华大学、浙江大学等全国20强高校将在中原网在线对话高三考生及家长。如果考生及家长有问题要向20强高校咨询,可登录中原网“首届全国20强高校河南地区网上咨询会”专题向这些高校留言提问。

今年是河南省实行新课改后的首次高考,为帮助河南地区考生深层次了解高校办学水平等情况,中原网、郑州晚报、郑州一中、郑州移动共同邀请全国20强高校河南地区招生负责人,以中原网为平台,通过在线咨询的形式,对话河南地区考生家长。预计将有北京大学、清华大学、中国人民大学、浙江大学等20所高校参与本次活动。

6月23日,各高校将学校基本情况介绍等宣传材料上传到“全国20强高校河南地区网上咨询会”专题,家长可登录专题栏目留言向各高校提问。

6月26日~28日各高校招生负责人将在线解答家长提出的各种问题。活动期间,还将邀请部分高校招生负责人走进中原网新闻直播间进行视频访谈。

6月27日下午4时,各高校相关负责人还将在郑州一中新校区面对面接受家长的咨询。

想参与本活动的家长可以通过中原网“全国20强高校河南地区网上咨询会”专题向各高校提问,也可以登录郑州无线城市http://wap.wzzz.gov.cn,或用手机拨打星码**0371#下载无线城市客户端,进入无线校园频道与20强高校招生负责人在线沟通交流。(徐超)

我省今年定向招录 医学本科生950名

毕业后就职乡镇卫生院

本报讯(记者 王红)针对省内基层医疗卫生系统人才紧缺的现状,今年高招,郑州大学、河南大学等5所省内高校将招收950名本科免费医学定向生。这是记者从昨日省招办获得的信息。

按照2011年河南省基层医疗卫生系统定向培养本科生招生计划,我省免费医学定向生安排在提前批次录取,950个招生名额分属郑州大学、河南中医学、河南大学、新乡医学院及河南科技大学5所省内高校。定向生在校学习期间,免学费、住宿费,还可按月领取生活补助。

今年高招,郑州大学计划招收临床医学(五年制)定向生50人,招收理科生,重点批次录取;河南大学计划招收医学定向生50人,临床医学专业,限理科生,报名考生高考成绩需达到省一本线,定向生在学制期满顺利毕业后,要服从安排到定向单位连续工作6年以上;河南中医学计划招收150人(文科生75人、理科生75人),其中,国家医学定向50人,专业为中医学,省卫生厅医学定向100人,专业为中西医临床医学(农村全科医师);新乡医学院招收免费医学定向生480人,其中临床医学430人,预防医学50人;河南科技大学招收医学定向生220人。

医学定向生被录取后,考生需与卫生主管部门及定向用人单位签订定向培养协议,毕业后按定向培养协议到全省乡镇卫生院工作。拒签定向就业协议者将被取消录取资格。

郑州市人民政府关于金水路高阳桥施工期间实行交通管制的通告

经市政府批准,金水路高阳桥将进行改造施工,工期预计150天。为了确保工程的顺利进行和施工期间金水路的安全、畅通,现将有关事项通告如下:

一、从6月25日起,金水路(南阳路立交桥—河医立交桥)、建设路(嵩山路—河医立交桥)、

大学路(中原路以北)昼夜24小时禁止各类载货汽车和7座(含)以上载客汽车通行(执行任务的特种车辆除外)。

二、通过施工路段的车辆必须按照交通标志、标线行驶,并服从交巡警指挥和保通人员的引导。

三、请过往机动车驾驶人主动避开施工路段,提前绕道通行,并相互转告。

四、如有违反上述规定的,公安机关交通管理部门将依据有关法律、法规予以处罚。

特此通告。
二〇一一年六月二十二日

考季指南

市区3万学子周末中考 易混考点需注意

本报讯(记者 左丽慧 实习生 禹娇龙)记者昨日从市招办获悉,经过紧张有序的报名、核对、复查、编排等工作,我市今年中招考点、考场已经排定,考前的各项准备工作已经就绪,市区共设32个考场。需要提醒考生的是,市中招办原则上按“第一志愿报考哪所学校,到哪所学校考试”安排考场,由于近年部分普通高中的校区外迁,考生要注意准考证上的考点,分清是在报考高中的哪个校区,是新校区还是老校区,切勿走错考场。

统计数据显示,全市今年初中毕业生87673人,市区在籍初中毕业生32366人。全市报名人数64188人,普通高中57450人,普通中专4421人,职业学校2515人;其中报名参加市区中招考试的考生为31660人,参加普通高中考试的有29270人,参加普通中专考试的有2221人,参加职业学校考试的考生169人。

郑州市区共设32个考点1069个考场,其中普通高中设置考点30个,考场989个;普通中专设置考点1个,考场74个;中等职业学校设置考点1个,考场6个。根据考生多少,每个考点可设若干考场。每个考场考生不得超过30人。尾场不足10人的,可并入上一考场考试,但试卷应分开考场装订。

市区普通中专设1个考点,安排在河南省财经学校,市区职业学校考点安排在郑州十中。各县(市)、区考点由各县(市)、区自定,但必须安排在城区。

第一志愿报考学校	考点	详细地址
郑州一中	郑州一中	中原西路182号的一中新校区
郑州外国语学校	郑州外国语学校	高新区枫杨街校区
郑州二中、二中国语分校、二中信息化教学创新班	郑州二中	桃源路43号校区
郑州四中、四中分校	郑州四中	京广北路86号校区
郑州七中、七中分校	郑州七中	三全路中段校区
郑州十一中	郑州十一中	航海东路与朝凤路交叉口南400米
郑州十一中实验分校	郑州十一中	在陇海中路76号高中部校区
郑州十九中	郑州十九中	在陇海中路76号高中部校区

我市中招考场规则公布 英语开考后禁考生入场

本报讯(记者 左丽慧 实习生 禹娇龙)中考临近,为尽量避免考生在考场中可能出现的违规行为,昨日,市教育局公布了2011年郑州市中招考生应遵循的考场规则,英语学科开考后,禁止考生入场。

按照规定,考生必须凭准考证按规定时间和地点参加中考。开考前20分钟,考生在监考员组织下有秩序地进入考场;开考15分钟后,迟到考生不准进场。特别提醒考生,英语学科开考后,禁止考生入场。思想品德和历史学科实行开卷考试,允许考生自带参考资料参加考试。考生进入考场,除思想品德、历史学科外,只能携带0.5毫米的黑色签字笔、2B铅笔、直尺、圆规、三角板、塑料橡皮进入考场。

考场规则中还明确规定,为了防范利用手表等计时形式的无线通信工具作弊,在所有考场面向考生的墙壁上要配备挂钟,严禁携带各种无线通信工具、电子存储记忆录放设备、手表以及涂改液、修正带、计算尺、计算器等物品进入考场。考试时间以考点统一发布的时间信号为准。并且,每场考试时间全部结束后,考生才能离开考场。

因突发严重自然灾害造成考生未能及时参加考试的,县(市)、区招生办公室应在6月27日12时以前向市中招办申请启用副题补考,补考时间由省教育厅确定,补考管理规则与正式考试相同。

7月8日至9日可查成绩

本报讯(记者 左丽慧 实习生 禹娇龙)昨日,市教育局公布了今年我市中招考试成绩的发放及查询办法,根据中招日程安排,7月8日~9日,考生可查询成绩,今年,成绩的发放和查询有三种方式。

集体报名的考生到原初中毕业学校领取成绩单,零星报名的考生持准考证到市中招办直接领取成绩单通知单。同时,市中招办将通过河南移动12580和郑州教育信息网向社会发布中招考试成绩,考生可使用手机、固定电话、小灵通、拨打河南移动12580电话;也可登录郑州教育信息网,在《中招直通车》网站http://ztc.zzedu.net.cn成绩查询栏目查询本人的考试成绩。考生查询成绩均免收信息费,基本通话费除外。